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 پاسخنامه درس ششم: کوشا و نوشا 

 حیتشری

 ساده

 دهند؟ می« ه» و «ا»ِ صداي چپ به راست از ترتيب به واژه، چند پایان در «ه ه، » هاي شانهن-1

 «گروه – شاخه – مِه –  پایه –  سایه – دفعه – چهارراه – دونده – پرنده – شكوفه – شبيه – کوه – ماه – نامه»

 «اِ» صداي «شاخه و پایه سایه، دفعه، دونده، پرنده، شكوفه، نامه،» ي واژه هشت پایان در «ه ، ه» هاي نشانه :پاسخ

 .دهند یم «هِ» صداي «گروه و مِه چهارراه، شبيه، کوه، ماه،» ي واژه شش درپایان و دهند می

  است؟ مشترک کلمه کدام بيترته ب ر،یز يها کلمه از دسته هر در-2 

 «کار یب -کارآموز -کارمند»( الف

 «دانشمند -دانا -دانش»( ب

 و دانا دانش،» يها کلمه در و است مشترک «کار» ي کلمه ،«کار یب و کارآموز کارمند،» يها کلمه در :پاسخ

 .است مشترک«دان» ي کلمه «دانشمند

  .سیبنو را فیرد هر مشترک ي کلمه-3

 آموز         آموز نو _ آموز هنر _ آموز دانش( الف

 روز                         يروز _ روزید _ امروز( ب

 متوسط

 ست؟ين «سپاه» آخر يصدا مثل کلمه چند آخر يصدا-4

 «ماه – نامه – آماده – گروه – کوچه – شنبه – دهِ – مطالعه – کوه – هفته»

 .است «هِ» ،«سپاه» ي کلمه آخر يصدا: پاسخ

 (کلمه 6) نامه –  آماده – کوچه – شنبه – مطالعه – هفته: «اِ» يصدا

 4(کلمه 4) ماه – گروه – دِه – کوه: «هِ» يصدا
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 دهد؟ یم «ا» يصدا «ه» ي نشانه ر،یز يها کلمه از تعداد چه در-5

 «مطالعه – هيشب – هیسا – ستهیشا»

 .دهد یم «اِ» يصدا »ه« ي نشانه ،«مطالعه» و «هیسا» ،«ستهیشا» ي واژه سه در :پاسخ

 ............................. و:    ............................ شداب داشته«آموز» که سیبنو کلمه دو-6

  است؟ کدام «خوار علف و خوار اهيگ» مشترک ي  کلمه

 .است «خوار» خوار، علف و خوار اهيگ مشترک بخش  آموزگار _ آموز دانش :پاسخ

  شود؟ یم دهيشن ا»«ِ يصدا ر،یز يها کلمه از تعداد چه انیپا در-7

 «شكوفه*  گروه*  مِه*  گذشته*  شاخه*  کوه*  آهسته * ماه»

 .دهد یم «اِ» يصدا «ـه » ي نشانه ،«شكوفه و گذشته شاخه، آهسته،» کلمات انیپا در: پاسخ

 .دهد یم «هِ» يصدا «ه و  ـه » يها نشانه ،«گروه و مِه کوه، ماه،» کلمات انیپا در

  داد؟ یم انجام ییکارها چه دیاب د،یبگو سخن خوب بتواند که نیا يبرا «نوشا» -8

 :پاسخ

 یبتوان تا ،یکن نیتمر و يريبگ ادی را دادن گوش خوب  و دنید خوب اولّ دیبا تو خوب، اريبس»: گفت نوشا به یطوط

 «.کشد یم طول سال چند کار، نیا. ییبگو سخن خوب

  ؟دهد ینم «اُ» يصدا «و» ي نشانه کلمه کدام در -9

 «ورد نوزاد، جارو، ،یخوراک»

         «اُ» يصدا «و» ي نشانه کلمات، ي هيبق در یول دهد، یم «او» يصدا «و» ي نشانه ،«جارو» ي کلمه در :پاسخ

 .دهد یم

 دشوار

 اند؟ شده یمعن درست ر،یز يها واژه از تعداد چه-10

: اتّفاق -بانشاط: بشادا -زيتم: تندرست -دانا: برنا -یمیقد: کهن -یمهربان: مزد -یزگيپاک: نظافت -غصّه: خشم»

 «رخداد
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 :اند شده معنا نادرست که یکلمات حيصح يمعنا: پاسخ

 سالم: تندرست/  جوان: برنا/  پاداش: مزد/  تيّعصبان: خشم

 .براي هر قسمت سه کلمه مثال بزن که واژه ي داده شده قسمتی از آن باشد-11

 : پاسخ

 هنرآموز ، باهنر ، هنرمند: هنر                                                  بامزه مزه،  یب ، مزه خوش: مزه

 نيدلنش ، ريدلگ ، دلخواه: دل                                               گوشیباز گر،یباز ، يباز  هم: يباز

 ؟سازند یم «يا ساده» مانند يها کلم و شوندی م بيترک «يا» با ریز يهاه کلم از تعداد چه-13

 «دولت -ستاره -کوه -ماه -ندهینما -هتاز»

 .شوند یم بيترک ي«ا» با «يا ستاره ستاره» و «يا ندهینما، ندهینما» ،«يا تازه ، تازه:»يها کلمه :پاسخ

  دهد؟ یم«ــ ِـ» يصدا کلمات، از تعداد چه انیپا در«ه – ـه» يها نشانه ر،یز متن به توجّه با-14

 خود ي لانه راه در ها پرنده از گروه کی و بود شدن دايپ حال در کم کم ماه د،دا یم تكان را درختان ي شاخه باد،»

 «.بودند

 و گروه ماه،» کلمات انیپا در و «اِ» يصدا «لانه و پرنده شاخه،» کلمات انیپا در «ه – ـه» يها نشانه: پاسخ

 .دهند یم«هِ» يصدا«راه

 تستی    

 ساده

 دارد؟ وجود نهیگز کدام ي کلمه در ،«نيچ سخن» و «گو سخن» يها واژه نيب مشترک بخش-15

 ایگو( 4                         نيچ خوشه( 3                       ران سخن( 2                        ندهیگو( 1

 «2: گزینه ي»پاسخ

 .است هآمد هم «ران سخن» ي کلمه در که است «سخن» ،«نيچ سخن» و «گو سخن» يها واژه نيب مشترک بخش
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 دهند؟ یم «ه» و «ا» يصدا چپ به راست از بيترت به واژه، چند انیپا در «ه ه، » يها نشانه-16

 «گروه – شاخه – مِه –  هیپا –  هیسا – دفعه – چهارراه – دونده – پرنده – شكوفه – هيشب – کوه – ماه – نامه»

 هشت -شش( 4                            نه -پنج( 3                                 پنج -نه( 2                شش -هشت( 1

 «1: گزینه ي»پاسخ

 یم «اِ» يصدا «شاخه و هیپا ه،یسا دفعه، دونده، پرنده، شكوفه، نامه،» ي واژه هشت انیپا در «ه ، ه» يها نشانه

 .دهند یم «هِ» يصدا «گروه و مِه چهارراه، ه،يشب کوه، ماه،» ي واژه شش انیدرپا و دهند

 ؟است نشده انتخاب درست مشترک ي کلمه کلمات، از گروه کدام در-17

 (سخن) نينچ سخ –  نگو سخ –  ران سخن( 2                            ( آموز) نوآموز – کارآموز – آموز دانش( 1

 (ارخو) خار – خوار گوشت – هخوارايگ( 4             (خواست) خواستن – يخواستگار – خواست یم( 3

 «4ي»: گزینه پاسخ

 .ندارد ها آن با یمشترک ي واژه «خار» اما است، مشترک«خوار» ي واژه ،«خوار گوشت» و «خوار اهيگ» کلمات در

 است؟ «آهسته» ي کلمه یانیپا يصدا مانند کلمه کدام یانیپا يصدا-18

 آگاه( 4                                  اهيس( 3                                 کلاه( 2                                     هیسا( 1

 «1: گزینه ي»پاسخ

 .است «هِ» ،«آگاه» و «اهيس» ،«کلاه» کلمات یانیپا يصدا اما است، «اِ» ،«آهسته» و «هیسا» کلمات یانیپا يصدا

 است؟ شده مشخص نادرست مشترک ي کلمه کلمات، از دسته کدام در-19

 خواه: خواهد یم – خواهان( 2                                                            دان: نددانشم – دانا( 1

 فرمان: فرماندار –  فرمانده( 4                                                            ایگو: ایگو – ندهیگو( 3

 .است مشترک «يگو» ،«ایگو» و «ندهیگو» کلمات در «3: گزینه ي»پاسخ
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 است؟ مشترک کلمه کدام بيترت به ر،یز يها کلمه از دسته هر در-20

 «کار یب -کارآموز -کارمند»( الف

 «دانشمند -دانا -دانش»( ب

 دان -کام( 4                     دانش -کام( 3                         دانش -کار( 2                       دان -کار( 1

 دانش،» يها کلمه در و است مشترک«کار» ي کلمه ،«کار یب و کارآموز کارمند،» يها کلمه در  «1نه ي»: گزیپاسخ

 .است مشترک«دان» ي کلمه«دانشمند و دانا

 ؟ستندين مشترک جزء يدارا شده ذکر کلمات نه،یگز کدام در-21

 دید یم _ دارید _ دنید( 2                                                   دنيتراش _ تراشه _ تراش( 1

 فرار _ رفتن _ ديرفت( 4                                   خواستار _ خواستگار _ خواسته( 3

 :ها نهیگز یبررس« 4: گزینه ي»پاسخ

 .است مشترک «تراش» ي واژه: «1» ي نهیگز

 .است مشترک «دید» ي واژه: «2» ي نهیگز

 .است ترکشم «خواست» ي واژه: «3» ي نهیگز

 جزء ها آن با«فرار» ي کلمه اما هستند، «رفت» مشترک جزء يدارا «رفتن» و «ديرفت» کلمات: «4» ي نهیگز

 .ندارد یمشترک

 بود؟ چه کوشا شدن موفق ليدل ،«نوشا و کوشا» درس به توجه با-21

 .داشت یخوب دوستان کوشا (2                                                   .نشد خسته گرفتن ادی از کوشا (1

 .داشت يتر يقو یليخ يها بال کوشا (4                                                      .  بود تر باهوش نوشا از کوشا (3

 ها سال و ماند دارکوب کنار او که بود نیا کوشا تيموفق ليدل ،«نوشا و کوشا» درس به توجه با  «1: گزینه ي»پاسخ

 .نشد خسته و داد ادامه آموختن هب
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 ؟ستندين مشترک ي کلمه يدارا کلمات یتمام نه،یگز کدام در-22

 یدانستن -دانش -دانا (2                                            گو سخن -نيچ سخن -ران سخن (1

 يخواندار -خواننده -خوانا (4                                                               نندهيب -بادبان -نايب (3

 کلمات نیا با «بادبان» ي کلمه اما است، مشترک ي واژه «نيب» ،«نندهيب» و «نايب» کلمات در  «3: گزینه ي»پاسخ

 .ندارد مشترک ي واژه

 :ها نهیگز ریسا در مشترک ي واژه

 خوان: «4» ي نهیزگ         /    دان: «2» ي نهیگز      /     سخن: «1» ي نهیگز

 ؟نيستي مشترک کدام دسته از کلمات، درست  کلمه-23

 

  

 

 

 

 

 

  

 

« ها مزه»ي  ي مشترک است، ولی کلمه کلمه «هم»، «دورهمی»و  «همكلاسی»هاي  در کلمه  «2: گزینه ي»پاسخ

 ي مشترک ندارد ، با این کلمات، کلمه

 ؟ندارد وجود مشترک ي کلمه نه،یگز کدام کلمات در-24

 خواستگار - خواستن( 2                          لبخند - خنده( 1

 بردبار –  پروانه( 4                            کوشا - کوشش( 3
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 :هاه نیگز ریسا یبررس «4: گزینه ي»پاسخ

 .است مشترک «خند» ي کلمه: «1» ي نهیگز

 .است مشترک «خواست» ي کلمه: «2» ي نهیگز

 .است مشترک «کوش» ي کلمه: «3» ي نهیگز

 است؟ متفاوت ها، نهیگز ي هيّبق با نهیگز کدام آخر صداي-25

 سياه( 4                               راه( 3                                   ماه( 2                              شكوفه( 1

 يصدا «4 و 3 ،2» يها نهیگز در كهيحال در باشد یم( ِِ _)  کلمه آخر يصدا «1» ي نهیگز در «1: گزینه ي»پاسخ

 .است( ه) کلمه آخر

 متوسط

 هستند؟ یكسانی یانیپا يصدا يدارا شده ذکر ي کلمه دو نه،یگز کدام در-26

 کارگاه – نكته( 4            درباره – دهيسپ( 3                 واژه – هيشب( 2                    شاه – چهره( 1

 :ها نهیگز یبررس« 3نه ي»: گزیپاسخ

 .دهد یم «هِ» يصدا «شاه» انیپا در یول دهد، یم« _» يصدا «چهره» انیپا در »ه« ي نشانه: «1» ي نهیگز

 .دهد یم»ِ«  يصدا «واژه» انیپا در یول دهد، یم »هِ« يصدا «هيشب» انیپا در »ه« ي نشانه: «2» ي نهیگز

 .دهد یم« _» يصدا «دربارهِ» و «دهيسپ» انیپا در »ه« ي نشانه: «3» ي نهیگز

 .دهد یم «هِ» يصدا «کارگاه» انیپا در یِول دهد، یم« _» يصدا «نكته» انیپا در »ه« ي نشانه: «4» ي نهیگز

 ؟ندارند مشترک ي واژه ر،یز کلمات از دسته کدام -27

 مزه یب -بدمزه -مزه خوش( 2                                                            روزگار -روزید -امروز( 1

 خوشگل -قشنگ -بایز( 4                                                      رونوشت -نوشتار -نوشته( 3

 :ها نهیگز ریسا در مشترک ي واژه« 4: گزینه ي»پاسخ

 نوشت: «3» ي نهیگز/            مزه: «2» ي نهیگز/             روز: «1» ي نهیگز
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 هستند؟ مشترک يصدا يدارا شده مشخص حروف نه،یگز کدام در-28

 پرنده – کوه( 4               گروه - صورت( 3           آموزگار - روان( 2                           خود – خواهر( 1

 :هاه نیگز یبررس «3: گزینه ي»پاسخ

 .دهد یم«ُِ _» يصدا «دخو» در و ندارد صدا «خواهر» در »و« ي نشانه: «1» ي نهیگز

 .دهد یم «او» يصدا «آموزگار» در و «وِ» يصدا «روان» در »و« ي نشانه: «2» ي نهیگز

 .دهد یم «او» يصدا«گروه» و «صورت» در »و« ي نشانه: «3» ي نهیگز

 .دهد یم«ِِ _» يصدا «پرنده» در و «هِ» يصدا« کوه» در »ه« ي نشانه: «4» ي نهیگز

 شود؟ یم خوانده «هيشب» ي واژه مانند کلمه، امدک انیپا در »ه« حرف-29

 فرشته( 4                             آراسته( 3                                آرامگاه( 2                          شنبه( 1

 :ها نهیگز یبررس«هِ» يصدا ←  هيشب« 2: گزینه ي»پاسخ

 »هِ« يصدا ← آرامگاه: «2» ي نهیگز/                                                          «اِ» يصدا ← شنبه: «1» ي نهیگز

 «اِ» يصدا ← فرشته: «4» ي نهیگز            /                                             »ا« يصدا ← آراسته: «3» ي نهیگز

 ؟ کلمه مشترک کدام دسته از کلمات، درست است-30

 

                             

 

         

  «2: گزینه ي»پاسخ

 ها:  مشترک است. بررسی سایر گزینه «خند»ي  ، کلمه«خندان، لبخند و خوشخنده»هاي  در کلمه

 مشترک است.  «کوش»ي  ، کلمه«کوشيدنکوشش و »هاي  در کلمه«:1ي» گزینه

 مشترک است. «گزار»ي  ، کلمه«سپاسگزاري و نمازگزاران»هاي  در کلمه«:3ي» گزینه

  مشترک است «کار»ي  ، کلمه«همكاري و کارگاه»هاي  در کلمه«:4ي» گزینه 
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 است؟ شده انيب نادرست کلمه چند ای کی یمعن نه،یگز کدام در-31

 یعصبان: نيخشمگ -کم: اندک( 2                                   میقد: کهن -پند: حتينص( 1

 عسل زنبور يه لان: کندو -یزگيپاک: نظافت( 4                                  ککود: برنا -سالم: تندرست( 3

 جوان: برنا  «3: گزینه ي»پاسخ

 دارد؟ ها نهیگز ریسا به نسبت یمتفاوت يصدا »ه« ي نشانه نه،یگز کدام در-32

 دوباره -ندهیآ( 2                                                   خانه-گذشته( 1

 شكوفه -پرنده( 4                                                           گروه -چاه( 3

 ي نشانه «3» ي نهیگز در یول دهد، یم «اِ» يصدا »ه« ي نشانه«4» و «2» ،«1» يها نهیگز در «3: گزینه ي»پاسخ

 .دهد یم «هِ» يصدا»ه«

 هستند؟ حيصح ییاملا نظر از کلمات ي همه نه،یگز کدام در-33

 صبر -فيکث -خطرناک( 2                               حوصلهی ب -ميتسم -منتظر( 1

 زیعز -هماّم -باعث( 4                               یطوط -صاحب -استراهت( 3

 :نادرست يها کلمه درست شكل« 2: گزینه ي»پاسخ

 حماّم: «4» ي نهیگز/                 استراحت: «3» ي نهیگز/                  ميتصم: «1» ي نهیگز

 است؟ آمده نهیگز کدام در ریز شعر مفهوم «نوشا و کوشا» داستان به توجه با-34

 «بود برنا.ريپ دل دانش ز/  بود دانا که هر بود توانا»

 ییتوانا و قدرت تيّاهم( 2                                                    دانش و علم تيّاهم( 1 

 کوشش و تلاش تيّاهم( 4                                                   یجوان و يريپ تفاوت( 3

 «1: گزینه ي»پاسخ

 دل دانش، ي لهيوس به و دارد را يکار هر انجام ییتوانا دارد، ییدانا و علم که یکس»: از است عبارت تيب یمعن

 .دارد اشاره دانش و علم تيّاهم به سؤال صورت تيب نیبنابرا «.شود یم سرزنده و جوان زين ريپ انسان
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 ندارد؟ مشترک ي کلمه کلمات، ریسا با که دارد وجود يا کلمه نه،یگز کدام در-35

 دانا _ دانشگاه _ دانستن( 2                                  دارو نوش _ دنينوش _ نوشا( 1

 رآموزگا _ هنرآموز _ آموزش( 4                                               برادر _ برش _ بران( 3

 ي کلمه ها آن با «برادر» ي کلمه اما هستند، «بُر» مشترک حرف يدارا «برش و بران» کلمات  «3: گزینه ي»پاسخ

 .ندارد مشترک

 :ها نهیگز ریسا یبررس

 .است مشترک ي کلمه «نوشت»: «1» ي نهیگز

 .است مشترک ي کلمه «دان»: «2» ي نهیگز

 .است مشترک ي کلمه «آموز»: «4» ي نهیگز

 است؟ »ه« کلمات تمام یانیپا يصدا نه،یگز کدام در-36

 نرده - راه - هگایپا( 2                                                       خانه - چشمه - جاده( 1

 دانشگاه – اشتباه - خنده( 4                                                       شاه - کوه - ماه( 3

 :ها نهیگز ریسا یبررس« 3: گزینه ي»پاسخ

 .دارد وجود«  ِِ__» يصدا کلمات یتمام انیپا در: «1» ي نهیگز

 .دارد وجود »ه« يصدا «راه» و «هگایپا» کلمات انیپا در و« ِِ ___» يصدا« نرده» ي کلمه انیپا در: «2» ي نهیگز

 وجود »ه« يصدا «دانشگاه» و «اشتباه» کلمات انیپا در و« ِِ ___» يصدا «خنده» ي کلمه انیپا در: «4» ي نهیگز

 .دارد

 ؟ستين كسانی هم با کلمات تمام آخر ي نشانه يصدا نه،یگز کدام در-37

 هیپا -نشانه -خانه( 2                                                        اهيس -کاه -کوه( 1

 آه -تباه -ماه( 4                                                        دهیفا -راه -وهيم( 3

 که یحال در است؛ «اِ» ،«دهیفا» و «وهيم» يها کلمه آخر ي نشانه يصدا ،«3» ي نهیگز در «3: گزینه ي»پاسخ

 .باشد یم«هِ» ،«راه» ي کلمه آخر ي نشانه يصدا
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 دارد؟ تفاوت گریكدی با نهیگز کدام يها کلمه کمشتر جزء-38

 روزید _ روزانه _ امروز (2                                        خانه کتاب _ کتابدار _ یفروش کتاب (1

 بامزه _ بدمزه _ مزه خوش (4                                          رو خنده _ خواستگار _ خواستی م (3

 «3: گزینه ي»پاسخ

 .ندارند یمشترک جزء «رو خنده» ي کلمه با که است «خواست» ،«خواستگار و خواست یم» يها کلمه مشترک جزء

 دارد؟ تفاوت هيّبق با کلمه کدام در «ه _ ه»  ي نشانه يصدا-39

 ستاره(4                               پادشاه(3                                   پرنده(2                                    پروانه(1

 ،«پادشاه» ي کلمه در و «اِ» يصدا ،«ستاره و پرنده پروانه،» يها کلمه در «ه _ ه » ي نشانه «3: گزینه ي»پاسخ

 .دهد یم «هِ» يصدا

 دارد؟ وجود نهیگز کدام ي کلمه در ،«هنرآموز و هنرمند هنرستان،» يها اژهو نيب مشترک بخش-40

 گلستان( 4                            هنرور( 3                               کارآموز( 2                            دانشمند( 1

 ي کلمه در که است «هنر» ،«موزهنرآ و هنرمند هنرستان،» يها واژه نيب مشترک بخش «3:گزینه ي»پاسخ

 .است آمده هم «هنرور»

 ندارد؟ وجود مشترک ي کلمه نه،یگز کدام کلمات در-41

 دنیپر -پرنده -پرواز (2                                                 خواست یم -خواستگار -خواستن (1

 گرفتن -رندهيگ -ريگ دل (4                                                           شخنده خو -خنده -دیخند (3

 «4:گزینه ي»پاسخ

 ي کلمه «گرفتن» ي واژه اما است؛ «ريگ» ،«رندهيگ و ريگ دل» کلمات در مشترک ي کلمه ،«4» ي نهیگز در

 .ندارد ها آن با یمشترک

 :ها نهیگز ریسا در مشترک ي کلمه

 خند: «3» ي نهیگز      /            پر: «2» ي نهیگز /                خواست: «1» ي نهیگز
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 داد؟ یم انجام ییکارها چه دیبا د،یبگو سخن خوب بتواند که نیا يبرا «نوشا»-42

 دادن گوش خوب -کردن نیتمر( 2                     کردن گوش خوب -دنید خوب( 1

 کردن نیتمر -دنید خوب( 4                    کردن گوش خوب -کردن تلاش( 3

 «1: گزینه ي»پاسخ

 یبتوان تا ،یکن نیتمر و يريبگ ادی را دادن گوش خوب  و دنید خوب اولّ دیبا تو خوب، اريبس»: گفت نوشا به یطوط

 «.کشد یم طول سال چند کار، نیا. ییبگو سخن خوب

 است؟ آمده نهیگز کدام در ،«کوشد یم و دنيکوش کوشش، کوشا،» يها کلمه مشترک جزء-43

     کوشد( 4                                  کوش( 3                                   کوشا( 2                       ديکوش( 1

 .دارد وجود ها آن ي همه در که است مشترک جزء سؤال، صورت کلمات در «کوش» «3: گزینه ي»پاسخ

 دارد؟ تفاوت هيّبق با کلمه کدام در «ه _ ه»  ي نشانه يصدا-44

     ستاره( 4                                 پادشاه( 3                                   پرنده( 2                     پروانه( 1

 ،«پادشاه» ي کلمه در و «اِ» يصدا ،«ستاره و پرنده پروانه،» يها مهکل در «ه _ ه» ي نشانه «3: گزینه ي»پاسخ

 .دهد یم«هِ» يصدا

 ؟باشد ینم ها نهیگز ریسا با مشترک بخش يدارا نهیگز کدام ي کلمه-45

  گو سخن( 4                               خواستن( 3                             يخواستگار( 2                 خواست یم( 1

 کلمه. است «خواست» ،«يخواستگار و خواستن خواست، یم» يها کلمه انيم مشترک بخش «4»: گزینه يپاسخ

 .ندارد یمشترک بخش گرید ي نهیگز سه يها کلمه با «گو سخن» ي

 ؟ندارند مشترک ي کلمه گریكدی با نه،یگز کدام يها کلمه-46

 خواستن ،يخواستگار خواست،ی م( 2                             نيچن سخ ران، سخن گو، سخن( 1

 ينوآور هنرآموز، هنرجو،( 4                                                       پرنده دن،یپر پرواز،( 3

 «3» ي نهیگز و «خواست» ي کلمه «2» ي نهیگز ،«سخن» ي کلمه «1» ي نهیگز يها کلمه در «4: گزینه ي»پاسخ

 «هنر» ي کلمه «هنرآموز» و «هنرجو» ي دوکلمهدر «4» ي نهیگز يها کلمه انيم در اماّ است مشترک «پر» ي کلمه

 .هاندارد آن با یمشترک ي کلمه «ينوآور» اماّ است، مشترک
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 است؟ آمده نهیگز کدام در ریز يها کلمه مشترک ي کلمه -47

 «کوشد یم کوشش، کوشا،»

 کاش( 4                               شک( 3                                  کشش( 2                                       کوش( 1

 .است «کوش» ي کلمه ،«کوشد یم و کوشش کوشا،» کلمات انيم در مشترک ي کلمه   «1: گزینه ي»پاسخ

 ؟ندارد وجود ها کلمه انيم مشترک جزء نه،یگز کدام در-48

 کارآموز هنرآموز، خودآموز،( 2                                                     طلب طلبكار، طلبه،( 1

 گو سخن گشتن، گفتار،( 4                                          ارکارز علفزار، گلزار،( 3

 .ندارد وجود مشترک جزء ها کلمه انيم«4» ي نهیگز در« 4: گزینه ي»پاسخ

 دارد؟ وجود گزینه، کدام ي کلمه در «هنرآموز و نوآموز آموز، دانش» هاي واژه بين مشترک بخش-49

 نوجوان( 4                               کارآموز (3                        هنرمند( 2                       دانشمند( 1

 .است آمده هم «3» ي نهیگز در که است «آموز» سؤال صورت يها واژه انيم مشترک بخش «3: گزینه ي»پاسخ

 :ها کلمه یبررس

 آموز+  کار /آموز+  هنر /آموز+  نو/  آموز+  دانش

 ارد؟د وجود گزینه، کدام ي کلمه در« نيچ سخن و گو سخن» هاي واژه بين مشترک بخش-50

 یسخت( 4                    نيچ خوشه( 3                      ران سخن( 2                      ندهیگو( 1

 «ران سخن» ي کلمه در که است «سخن» ،«نيچ سخن و گو سخن» هاي واژه بين مشترک بخش «2: گزینه ي»پاسخ

 .است آمده هم

 دشوار 

 دارد؟ ها نهیگز ریسا به نسبت یمتفاوت يصدا کلمات انیپا در »ه« ي نشانه نه،یگز کدام در-51

 شكوه -ماه( 4 شكوفه -پرنده( 3 دوباره -گذشته( 2              خانه -خنده( 1

 نهیگز در یول دهد، یم «اِ» يصدا کلمات انیپا در »ه« ي نشانه«3» و «2» ،«1» يها نهیگز در «4: گزینه ي»پاسخ

 .دهد یم «هِ» يصدا کلمات انیپا در »ه« ي نشانه ،«4» ي
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 است؟ نادرست جمله کدام ،«نوشا و کوشا» داستان به توجه با-52

 .بود جنگل يدانا ي پرنده هدهد (1

 .بدهد ادی را زدن حرف خوب او به که خواست یطوط از نوشا (2

 .زدند یم حرف کوشا ییدانا و یخوب از همه (3

 .شود یم انسان ییتوانا باعث ،ییدانا (4

 .بود جنگل يدانا ي پرنده دارکوب «1: گزینه ي»پاسخ

 اند؟ شده نوشته یدرست به کلمات ي همه نه،یگز کدام در-53

 يزار و  هیگر _ صبر _ دار امانت _ ميتصم (2      کحن زمان _ شروع _ هُدهُد ي پرنده _ خانه صاحب (1

 خوردن غصه و غم _ کش زهمت _ یطوت _ صورت (4          سالم و حيصح _ باغبان _ ناپسند رفتار _ آب ليص (3

 :از است عبارت ها آن حيصح و ییاملا يها غلط« 2: گزینه ي»خپاس

  کهن زمان/ کحن زمان: «1» ي نهیگز

 آب ليس  / آب ليص: «3» ي نهیگز

 زحمت کش /کش زهمت/  یطوط  / یطوت: «4» ي نهیگز

 سازند؟ یم «يا ساده» مانند يا کلمه و شوند یم بيترک «يا» با ریز يها کلمه از تعداد چه-54

 «دولت -ستاره -کوه -ماه -ندهینما -تازه»

 شش( 4                              سه( 3                                  پنج( 2                                             چهار( 1

 یم بيترک «يا» با «يا ستاره / ستاره» و «يا ندهینما / ندهینما» ،«يا تازه/تازه» يها کلمه «2: گزینه ي»پاسخ

 .شوند

 دارد؟ فرق هيبق با کلمه امکد آخر يصدا-55

      خسته( 4                                    هيشب( 3                                        مطالعه( 2                                          کوزه( 1

 ي کلمه در اما دهد، یم « اِ » يصدا «خسته ـ مطالعه ـ کوزه» کلمات آخر در »ه« ي نشانه «3: گزینه ي»پاسخ

 .دهد یم «هِ» يصدا «هيشب»
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 دانست؟ یم نشدن نيخشمگ یاصل عامل را يزيچ چه پزشک ،«یاخلاق خوش» تیحكا به توجه با-56

 پزشک يها هيتوص دادن انجام( 4                     بودن اخلاق خوش( 3                  آرامش و صبر( 2      آب دنينوش( 1

 .داشت آرامش و صبر دیبا تيعصبان هنگام پزشک، نظر از «2: گزینه ي»پاسخ

  

  

 


